

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID - 19

Kluczewsko, dn. 19.12.2022r.

Znak sprawy: **IRL.271.2.6.2022**

Do:
Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej poniżej 130.000,00 złotych netto dla Zadania pn.: **Dostawa sprzętu i oprogramowania dla Gminy Kluczewsko w ramach realizacji Projektu Grantowego „Cyfrowa Gmina”.**

PYTANIA, ODPOWIEDZI I WYJAŚNIENIA
DO TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Działając na podstawie pkt 15 ppkt 1) i 2) Zapytania ofertowego z dnia 9 grudnia 2022 roku, Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Zapytania ofertowego:

I. TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI:

Pytanie Nr 1:

Pytanie do Zamawiającego.

Dotyczy; „9. Obsługa połączeń 1 GbE (co najmniej dwa porty) oraz 10 GbE RJ45 (co najmniej dwa porty) wraz z 2 wkładkami 10GbE SFP+ oraz niezbędnymi kablami do połączenia.” Pytanie brzmi: Czy Zamawiający wymaga 2 portów 10GbE RJ45 i do tego 2 wkładek SFP+ z gniazdem RJ45, czy Zamawiający miał jednak na myśli 2 porty 10GbE SFP+ i do tego wkładki SFP+ z gniazdem RJ45?

Odpowiedź:

Czy Zamawiający wymaga 2 portów 10GbE RJ45 i do tego 2 wkładek SFP+ z gniazdem RJ45 - Tak.

Czy Zamawiający miał jednak na myśli 2 porty 10GbE SFP+ i do tego wkładki SFP+ z gniazdem RJ45? - Nie.

Z UP. WÓJTA GMINY KLUCZEWSKO
SEKRETARZ GMINY KLUCZEWSKO
/.../ BOŻENA NOWAK

Niniejsze pytania, odpowiedzi i wyjaśnienia zostały zamieszczone na:

- 1) stronie internetowej www.bip.kluczewsko.gmina.pl;
- 2) Bazie Konkurencyjności;
- 3) tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Kluczewsko w dniu 19.12.2022r.;
- 4) a/a.